

当地时间10月13日上午,印度中部一所寺庙外发生踩踏事故,造成至少89人死亡、100多人受伤。印度官员称,死亡人数还在持续上升,可能会达到三位数。

印度寺庙踩踏事故致89人死亡 100多人受伤

10月13日,时值印度宗教节日“杜尔迦节”第9天,却不料发生踩踏惨剧。

根据《印度时报》的报道,事发时,逾5万信徒聚集在印度中央邦达蒂亚地区的拉坦加寺庙外,准备参加一个宗教祭祀仪式。

就在信徒们过桥前往寺庙时,突然有传言称一辆拖拉机撞破桥栏杆、掉进河里,桥很快就要垮了。

恐慌之下,桥上信徒骚乱起来发生踩踏。报道称,大部分死者是因踩踏事故丧生,其他的则是死于坠桥溺水。

“目前,已经找到了68具尸体,数量还在持续增加。还有一些伤者在送医途中死亡,所以,死者人数可能会达到三位数,我们还在等待最终报告。”印度中央邦首席部长什拉杰·辛格·乔汉表示,已派出一支由20多名医生组成的救援小组赶赴事故现场,达蒂亚地区的医院也已腾出床位准备接纳伤者,他还下令权威部门对相关情况进行询问以彻查这起悲剧。

28岁的马努基·沙玛是达蒂亚区的居民,踩踏事故发生时,他和朋友正在拉坦加寺庙附近,打算进



事故现场附近,人群聚集

寺祭拜。“听到‘桥要垮了’的传言后,人们仓皇逃跑。这时,警察拿出警棍试图控制现场秩序,他们的做法反而令情况恶化了,许多人被迫跳桥。”沙玛在电话中向《印度时报》记者描述了事发时的情景。

踩踏发生后,拉坦加寺庙附近的交通出现拥堵,造成救援工作延误,一些愤怒的信徒向警察扔石头,造成至少6名警察受伤。

此外,中央邦首席部长乔汉宣布,每位受害者将获得一定赔偿,但反对党对此表示不满,要求提高赔偿金的数额。 据《中国日报》

相关链接

近年印度重大踩踏事故

2013年2月10日,印度北部城市一个火车站发生踩踏事件,造成36人死亡,数十人受伤;

2011年1月14日,印度西南部喀拉拉邦发生严重踩踏事件,造成104人死亡,超过100人受伤;

2010年3月4日,印度北部一所寺庙在举行宗教活动时,巨大铁门突然倒塌从而引发人群惊慌发生踩踏,造成63人丧生,44人受伤。

秘鲁卡车坠崖 51人丧生

秘鲁南部库斯科省境内山间公路日前发生一起卡车坠崖事故,截至目前,已造成51人丧生。

报道说,当地几家居民参加节日聚会后同乘一辆卡车回家,11日晚7时左右,卡车行驶至库斯科省梅萨达地区的一段山间窄路时,突然冲出公路,坠入200多米深的山涧。秘鲁官方说,目前无法确认出事卡车的确切乘客人数,随着救援工作的进行,死亡人数有可能继续增加。目前警方正在调查事故的原因,并确认司机是否酒后醉驾。

据新华社

2880年 小行星会撞地球?

美国NASA科学家预言,2880年3月16日,将有一颗编号为1950DA的巨型小行星可能撞向地球,它穿过大气层后,会以时速约6万公里的速度撞入大西洋,撞击力相当于448亿吨TNT爆炸威力。

科学家早在1950年发现这颗小行星,它其后一度消失近半世纪。小行星直径约1.07公里,每2.1小时自转一次,旋转速度超越其他相同体积小行星。它正以每秒15公里速度移近地球,虽然相撞的可能性只有0.3%,但几率已较其他小行星高一半。

NASA目前确认有1400颗小行星可能撞向地球,正密切跟踪其移动路径和评估相撞的可能性。

综合消息

278名韩国女子因“虐夫”被捕

一名韩国国会议员13日公布的报告称,去年共有278名韩国女子因虐待丈夫的家庭暴力被警方逮捕。

韩国执政党大国家党议员金韩杓(音译)援引韩国议会调查局的报告说,和妻子虐待丈夫的情况相比,丈夫虐待妻子的劣行在韩国社会更加普遍。去年共有5876名韩国男子因为殴打或者虐待妻子的行为被警方逮捕。这一数字和2011年的4481人相比出现了明显上升。

韩国女总统朴槿惠上台后一直致力于打击家庭暴力。她将家庭暴力、性暴力、校园暴力和不合格食品称为韩国目前面临的四大“社会病”。

据新华社

飞机舱门坠落 砸中旅馆屋顶

美国加利福尼亚州一架小型飞机起飞后,舱门竟然从空中坠落。经过寻找,人们终于在一座汽车旅馆的屋顶找到这块从天而降的飞机舱门。

《加州盐湖报》12日报道,这架“比奇国王”双涡轮螺旋桨飞机当地时间10日下午从加州蒙特雷地区机场起飞。飞机起飞不久舱门就从空中掉了下来。飞行员听到巨大声响后决定返航。当飞机在地面降落时,才发现,舱门竟然不见了。

直到11日上午,一名工人在蒙特雷一家名为“埃卡斯特”的汽车旅馆外作业时才注意到旅馆屋顶有一块飞机的舱门。

旅馆前台经理说,由于位于屋顶下的房间当时无人居住,因此这块34公斤重的飞机舱门砸中屋顶时并没有人听到。

据新华社

祸不单行

超级风暴“费林”来袭 印度50多万人紧急转移

印度洋北部强旋风“费林”12日晚登陆印度东部海岸,50多万人被迫转移。

“费林”12日21时左右在印度东部奥里萨邦高帕尔普尔登陆,平均风速超过每小时200公里,风力达17级,在该邦引发大面积强降雨。印度气象局当天发布了“红色”风暴预警。

印度政府官员说,奥里萨邦和安德拉邦超过50万处于危险地带的民众提前撤离,“费林”登陆时并未

造成人员死亡。但“费林”登陆前已在印度东部沿海引发强降雨,至少5人因暴风雨吹倒的树木和房屋身亡。

印度洋北部旋风具有惊人的破坏力,印度、缅甸、孟加拉国、巴基斯坦等国深受其害。1999年,一次超强旋风袭击印度奥里萨邦,导致超过1万人丧生;2008年,强热带风暴“纳尔吉斯”在缅甸南部登陆,造成重大人员伤亡和财产损失。 综合消息



东部海岸地区民众紧急撤离

“请不要起诉非洲国家的现任国家领导人”

非盟挑战国际刑事法院

非洲国家领导人在非洲联盟总部的非盟特别峰会于当地时间12日结束。此次非盟特别峰会发表了一项共同声明,呼吁国际刑事法院不要起诉现任的国家元首,以及延期对肯尼亚领导人涉嫌侵犯人权罪的法庭审理。

非盟的此次特别峰会是在其与国际刑事法院关系紧张之际召开的,会议的声明被认为是向国际刑事法院发出了一个重要的挑战信号。至本文截稿前止,国际刑事法院尚未就此作出回应。

不过,观察家认为,非盟今后在这个问题上将更加敢于发声,国际刑事法院将越来越难以忽视非洲的要求。

释放信号 意欲挑战国际刑事法院

在特别峰会召开之后,来自非洲各主要国家的领导人纷纷发言,痛斥国际刑事法院的不公。埃塞俄比亚外交部长在发言中指出,总部设在海牙的国际刑事法院没有公平对待非洲和非洲人。他愤怒地说:“国家刑事法院将自己改造成了一个完全的政治机构。非洲遭受不公平对待,令人完全无法接受。”而南非总统祖马则在发言中呼吁国际刑事法院不应在此时继续对肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔指控,因为遭受到恐怖主义攻击的肯尼亚需要采取一系列的善后行动。

12日,在非盟特别峰会闭幕式上,埃塞俄比亚总理海尔马里亚姆宣布表示,非洲联盟54个成员国元首呼吁联合国,要求暂停对肯尼亚总统肯雅塔等人的审理案件。他指出,非洲联盟一致认为,“在位国家元首和政府首长任内不应遭到起诉,这是《罗马规约》赋予给各国领

导人的权利,即刑事豁免权”。

据悉,在当天闭幕的共同声明中,包括了呼吁国际刑事法院不要起诉非洲的现任国家元首,以及延期对肯尼亚领导人涉嫌侵犯人权罪的法庭审理等。这被普遍视为对国际刑事法院发出的挑战信号。

关系紧张 非盟称不排除退出可能

据报道,此次非盟特别峰会的召开正值非洲国家与国际刑事法院紧张关系升级之际。而国家刑事法院受到了如新殖民主义机构的猛烈指责,非洲舆论界批评指出,自从国际刑事法院成为全球首个审判种族灭绝和战争罪的永久法庭后,就将矛头指向了非洲人。

根据非盟方面的统计,自从国际刑事法院于2003年正式启动以来,国家刑事法院目前手中正在处理8起案件,所审理的对象全都是非洲人。因此,国际刑事法院特别受到本届非盟特别峰会的批评,非盟组织成员在此次的峰会中甚至

指责国家刑事法院有“种族歧视”。

虽然非盟方面并没有在峰会结束时如同其事先警告的那样集体退出《罗马规约》,但不排除在未来不会退出。一名非盟高级官员暗示说,这需要看国际刑事法院如何回应来自非洲的声音。如果拒之不理,那么这一可能“完全存在”。目前全球共有126个国家是该条约的缔约国,其中包括34个来自非洲的国家。如果非洲集体退出,那么其影响无疑将是罕见的。

国际刑事法院 专与非洲过不去?

目前,国际刑事法院正在处理的八个案件全部涉及非洲国家,其中包括肯尼亚、苏丹、利比亚、马里和乌干达等国。其中,肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔被指控涉嫌策划和参与2007年大选之后的暴力事件,因此被国际刑事法院指控违反人类罪。按照国际刑事法院的要求,肯雅塔必须于今年11月12日前往海牙亲自出庭受审。 综合消息